豫西抗日独立支队政委

本报讯"爸爸,我们来看您来了。" 近日,豫西抗日独立支队政委徐子荣的 儿子徐清漳携夫人侯正、儿子徐昕在登 封市老促会会长刘万峰及当地有关部 门负责人的陪同下,来到登封市革命烈 士纪念馆徐子荣墓前献上花篮,含泪向 父亲述说,并深深三鞠躬。这次来登 封,徐清漳对登封革命老区的巨大变化 感受颇深。他说,今年是河南(豫西)抗 日根据地创建75周年,希望老区人民 牢记革命前辈功绩,继续弘扬革命老区

精神,特别要打好脱贫攻坚战,把老区建

登封融媒记者 孙淑霞 通讯员 弋佑君

本报讯 4月5日,登封市嵩山、平安

出租车队先后来到登封市革命烈士

出租车公司160多名司机自发组织到登 封市烈士纪念馆和登封市卢店镇景店村

烈士陵园对革命先烈进行了祭奠追悼。

纪念馆、卢店镇景店村的烈进陵园,向烈

士敬献了花篮,并在烈士面前宣誓:要严

格遵守出租车管理规定,搞好服务,为创

建登封文明次中心城市做出贡献。

登封市出租车司机

缅怀革命先烈

设得更加美好。

徐子荣之子携家人

来登封为父亲扫墓

# 少林寺藏经阁修缮完工 珍藏古籍亮相

本报讯 3月24日,经过近一年 的修缮,少林寺藏经阁正式向游人开 放。与此同时,"法藏少林"的佛经大展 在藏经阁开幕,一大批历史上不同时期 的佛经同观众见面,令人叹为观止。

郑报融媒记者 袁建龙

登封融媒记者 胡建邦 文/图





#### 少林寺藏经阁重现辉煌 存放大量佛教典籍

少林寺藏经阁又称法堂,始建于元代 至正年间(约公元1345年),之后历明永 乐朝、清顺治朝,多次修葺。雍正十三年 (公元1735年)敕修少林寺时,原藏经阁 藏经移贮法堂,故法堂又称"藏经阁"。

"由于藏经阁内梁柱是木质结构,遭 到虫蚁迫害严重,2018年5月末,我们决 定对少林寺藏经阁进行修缮。"少林寺藏 经阁藏主介绍,此次藏经阁修缮工作少林

寺多次征询相关部门及古建专家建议,在 原有基建基础上选取优质木料,极力恢复 原貌,并采用现代技术,科学防潮防虫。 经过近一年的努力,目前藏经阁部分功能 得以恢复,殿内供奉的汉白玉卧观音像重 现荣光。

据悉,少林寺藏经阁现拥有古籍总 计3万余册,善本1.2万余册。其中,元明 清版大藏经5480卷,唐敦煌写经《大般涅

槃经》1卷,宋资福藏本《大般涅槃经》1 卷,宋崇宁藏本《十住断结经》1卷。珍贵 的古籍还有木刻《少林寺志》、清康熙岳生 堂刊刻《说嵩》以及少林寺的秘藏拳谱等。

在当天的活动现场,少林寺还宣布: 为丰富藏经阁典藏,少林寺号召诸方善 信、朋友踊跃捐赠古籍与图书,并向大众 征集设计藏经阁印一枚,以共襄文化之 功德。

### "法藏少林"佛经大展开幕,稀世国宝露芳容

少林寺藏经阁修缮落成之日,"法藏 少林"佛经大展在藏经阁开幕。此次大 展,由少林寺与拥有数百年品牌的北京荣

此次展览共展出30余件散落民间 的写刻藏经以及少林寺秘藏千年的历

代佛经,涵盖了7世纪唐代写经宝卷、西 夏文写本刻经、宋元刻本大藏、明清宫 廷写经……千年瑰宝悉数展出,使大众 得以近距离接触古佛经文化与古印刷

"少林寺藏经阁如同少林寺的历史,

历经劫难而始终屹立不倒,这是耐人寻味 质量的发展。

#### 的文化现象。"少林寺方丈释永信说,今天 的少林禅宗活力丰沛,而少林寺藏经阁享 誉海内外,是大家交流与分享的重要窗 口,希望通过这个窗口,实现少林寺更高

## 清明节

登封曼氏文明祭祖

郑报融媒记者 袁建龙

登封融媒记者 李剑

本报讯 4月5日上午,登封曼氏, 从登封迁居四方的河南宝丰、鲁山以及 安徽阜南的曼氏后人在徐庄镇曼庄村 举行祭祖暨曼氏先祖功德碑揭碑仪 式。"忠孝为本 读书明理 不贪不嗔 勤 俭自强……"曼氏祭祖仪式,不烧纸,大 家齐诵"曼氏家训",祭祖仪式庄严又环 保,受到大家的一致认可。

登封融媒记者 孙淑霞

### **封特警助拾金不昧者找到失主**



本报讯 4月7日17时许,登封市公 安局巡特警大队接到一饭店老板报警 称:有位顾客饭后把背包忘在店里了,发 现后就收了起来等失主来寻找,但是两 天过去了,还没有任何人来领取。

接报后,巡特警大队值班民警、辅警 立即赶到现场,经查看,背包内有公司专 用金税盘、公户结算卡、身份证、钱包等 重要物品,民警立即查询身份证信息联 系到失主,但失主还没有发现自己的包 丢了,经多方查找,失主才确定包已丢

失,民警便让其到巡特警大队进行认领。 两个小时后,在巡特警大队值班室 内,失主肖先生领到了背包,听到自己的 背包在饭店老板的店内安全"躺"了两天

后,肖先生对老板拾金不昧的高尚品格 感动不已,对民警不断说道:"我这包里的 东西要是丢了,麻烦可就大了,先是老板 拾金不昧,再是你们通过遗失物品找到 我,都是如此真诚、耐心,为你们点赞!"

登封融媒记者 付文龙 通讯员 钟莹莹 文/图

### "少林十八铜人"登上美国真人秀

本报讯 据《参考消息》"视界"报道: "少林十八铜人"表演,最近上了美国哥伦 比亚公司(CBS)的真人秀节目——"世界 最佳"的舞台,并最终夺得第三名的佳绩, 外国网友惊呼:这回我们真的相信中国功 夫了!该节目除了3位重量级的评委外, 还有50名专业评审,对来自全世界的参赛 者进行评分,就是在这样的"高配置"下,中 国"延泽演艺团"的"少林十八铜人"展现了 少林功夫的精湛,其中包括拳脚功夫、耍长 枪、棍法等,令现场观众惊呼不可思议,几 乎所有现场评审都起身予以欢呼。

美国网友称:惊心动魄,精彩至极、太 酷了! 中国功夫世界最佳。这下,我相信



电影中中国功夫的那些招式了——这些 都是真刀真枪的表演,而不是慢动作了,

我要去中国学功夫! 登封融媒记者 胡建邦 文/图 颍阳镇竹园村表彰先进

### 好媳妇好婆婆 传播文明新风

本报讯 4月8日,在颍阳镇竹园村 文化大院,几个村民们告诉记者,今年 34岁的许艳语嫁到竹园村10多年,从没 与公公、婆婆拌过嘴,公公生病住院,家 里没钱看病,她跑到娘家借钱。住院期 间,她给公公端饭喂药、精心伺候。竹园 村"两委"给她颁发了"好媳妇"证书。当 日下午,除了许艳语,竹园村"两委"还对 该村郝变红、李麦、郭妮子等被评为好媳 妇、好婆婆、道德模范之家的16名村民、 家庭代表给予表彰。被表彰者,有尊老 爱幼的,也有和谐邻里的榜样,都是村里 公认的先进模范。

登封融媒记者 胡建邦